



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791702240001

RAZON SOCIAL:

ORGANICFRUIT S A

NOMBRE COMERCIAL:

ORGANIFRUIT S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

GARAYCOA CUEDA PEDRO PABLO JOSE F

CONTADOR:

ROBLES BASTIDAS SERVIO IVAN

PEC. INICIO ACTIVIDADES:

04/04/2001

FEC. CONSTITUCION:

04/04/2001

FEC. INSCRIPCION:

04/04/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/12/2011

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA DE MADERA.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Centón: MACHALA Parroquia: PUERTO BOLIVAR Barrio: PRIMERIO DE ABRIL Culte: ONCEAVA NORTE. Número: S/N Intersección: ESTERO HUAYLA Y JUNIN Edificio: EXPORTADORA MAREST Oficina: P.B. Referencia uticación: EXPORTADORA MAREST Telefono Trabajo: 072929944 Telefono Trabajo: 072929981 Celular: 099101723 Faxo 072929975 Emel: ppparaycoa@hotmail.com DOMICILIO ESPECIAL:

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA PUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 44 002

ABIERTOS:

JURISDICCION:

I RECIONAL EL OROX EL ORO

CERRADOS:

0

DERENTAS DITERNAS

MAYEINTIMELLA

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO. Fechs y horz: 14/4/2/2011 11:31:53

Pagina 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791702240001

RAZON SOCIAL:

ORGANICFRUIT S A

### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 04/04/2001

NOMBRE COMERCIAL:

ORGANICFRUIT S A

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 13/09/2006

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

CULTIVO DE BANANO, CULTIVO DE CACAO, VENTA DE MADERA.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Perroquia: PUERTO BOLIVAR Berno: PRIMERO DE ABRIL Calle: ONCEAVA NORTE Número: SiN Intersección: ESTERO HUAYLA Y JUNIN Referencia: EXPÓRTADORA MAREST Edificia: EXPORTADORA MAREST Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072929944 Telefono Trabajo: 072929961 Celuter: 099101723 Fex; 072929975 Email: ppgaraycoa@frotmeil.com

No. ESTABLECIMIENTO:

602

ESTADO

ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 14/12/2011

NOMBRE COMERCIAL:

ORGANICFRUIT S A

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

CULTIVO DE BANANO. CULTIVO DE CACAO.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantòr: EL GUABO Parroquia: RIO BONITO Número: S/N Referencia: JUNTO A LA PROPIEDAD DEL SEÑOR JULIO HENRIQUEZ Oficina: P.B.

dno V. Waray wa

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MVVEINTIMILLA Lugar de emisión: li

Lugar de emisión: MACHALAVAV. 25 DE JUNIO: Factos y Rope: 14/12/2011 11:34:53

Página 2 de 2